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Matematica discreta - Primer Semestre -
NAVEGACION POR EL ‘Comenzado el domingo, 11 de enero de 2015, 13:54
CUESTIONARIO Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 11 de enero de 2015, 15:19
OEEEEFEEE

Tiempo empleado 1 hora 24 minutos
(o memr e Calificacién 5,00 de un maximo de 10,00 (50%)

Pregunia 1 Elinverso multiplcativo z;—1 de un entero 1 en médulo z se define como: . ;—1 =1 (1n.0d 2)- Algo que se puede calcular, si
- existe, por Euclides y una combinacién fineal. Sabiendo esto halar el inverso multplicativo de 3 en modulo 4

Puntia 100 sobre

100 Respuesta: | 3 L/

W varear

pregunta

La respuesta correcta es: 3

Pregunts 2 ¢Cudles de estos grafos son bipartites?
neorects

Puntin 000 sobre || A

100

\ Marssr

pregunta

B)
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Seleccione una:
a. Todos

© b.AyCX
CAYB.
d. Ninguno

La respuesta correcta es: Ay B
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Pregunts 3

Puntis 0,00 sobre
190

¥ Marcar

pregunta

Pregunta 4

Puntis 0,00 sobre
190

¥ Marcar

pregunta

Pregunts §

e

Puntis 1,09 sobre
190

¥ Marcar

pregunta

¢Cual es Ia expresion del binario 1101001001011 en hexadecimal?

Respuesta: | 1A41

La respuesta correcta es: 1A48

El nimero de coloraciones propias con q colores de un 4rbol de n vértices es

Seleccione una:

aq(g)"
v q(g—1)""
[ q"

< 0.q(g-1)" X

La respuesta correcta es: q(q,l)ﬂfl

Hallar la menor solucion entera y positiva (x < N del sistema:

3x-5=4(mod7)
2x-4=3(mod 11)

Seleccione una:
a.185

b 31 ./ Explicacian simplificando aueda

(2 pategado unrevo s
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Pregunia § Hallar Ia menor solucién entera y positiva (x < N) del sistema:
Comeets
y 3x-5=4(mod7)
Puntia 1.00 sobre
2x-4=3 (mod 11)
100
¥ Marcar Seleccione una:
pregunis g
.31/ Explicacion: simplficando queda:
(mod 7)
=9 (mod 11)
Usando el Teorema Chino del Resto se obiene x = 31 + 77-k; con k = 0 se obtiene lo pedido.
c 108
d.2387
La respuesta correcta es: 31
Pregunts 6 £Qué tipo de méquina reconoce el lenguaje generado por una gramitica de tipo 37
neorects

’ Seleccione una:
Puntia 0,00 sobre

190 a. Automata finito
¥ Marcar b. Autémata lineal acotado
pregunta

« c.Maquina de Turing X

d. Autémataa a pila

(2 pategado unrevo s
La respuesta correcta es: Autémata finito
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Pregunta 7 ¢Cuantas aristas tiene un grafo con vértices de grados {0, 1. 2. 3, 4, 5}
Comecta

. Seleccione una
Puntis 1,09 sobre

120 a.30
 Harer b.15
e as

© d. Ese grafo es imposible.

La respuesta correcta es: Ese grafo es imposible.

Pregunts 8 £Qué resto se obtiene al dividir 3° entre 137
Comeets

§ Seleccione una:
Puntia 1.00 sobre

o © 2.9/ Explicacion: 3° = (322 = (P2
3= 9= 4(mod 13)

YM.:,. 9= (42 (mod 13) = 16 (mod 13)

prequn

162 3 (mod 13) Entonces

38 = (9% = (3fmod 13) = 9 (mod 13)
b.27

c16

d13

La respuesta correcta es: 9

Pregunia © ¢Son isomorfos los grafos cuyas matices de adyacencia son Ay B?





[image: image6.png]T Control 2 (temas 4,5,6,7. % | ety

€ - C |[ aulaudima.es/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=1385944 | E
Pregunta 9 £Son isomorfos los grafos cuyas matrices de adyacencia son Ay B?
Comeets
Puntia 1.00 sobre. 001 011
100 A 001|,B 100
P Mercar 110 100
prequnta
Seleccione una:
a. Si lo son si conocemos que son pseudografos.
b. No se puede averiguar a partir de estas matrices.
« ¢ Siloson«/ Explicacién: Si movemos la tercera columna de A a la primera posicién y después movemos la tercera fila a la
primera posicién obtenemos la matriz B. Por tanto son isomorfos.
d. No lo son
La respuesta correcta es: Si lo son

Preguna 10 El inverso multiplicativo ;—1 de un entero 7 en modulo z se define como: 7. ;—1 =1 (mod 2) Algo que se puede calcular, si
] existe, por Euclides y una combinacion lineal. Sabiendo esto hallar el inverso multiplicativo de 143 en modulo 7.
Funtia 000 zoore
100 Respuesta: | I X
¥ Marear
prequnta

La respuesta correcta es: 5

Finalizar revision
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Matematica discreta - Primer Semestre

Comenzado el domingo, 18 de enero de 2015, 14:02

Finalizar revision =

Pregunta 1

Puntia 0,00 sobre

100

\p varear

pregunta

Pregunts 2

Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 18 de enero de 2015, 15:31
EEA Tiempo empleado. 1 hora 29 minutos

3,00 de un maximo de 10,00 (30%)

El nimero de coloraciones propias con q colores de un 4rbol de n vértices es

Seleccione una:

agqnx

v q(g—1)""
¢ q(g-1)"
dq(g)"

La respuesta correcta es q(q,l)"fl

£Qué tipo de maquina reconoce el lenguaje generado por una gramatica de tipo 32

() Hetegadounruevo s
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Pregunts 2 ¢ Qué tipo de maquina reconoce el lenguaje generado por una gramética de tipo 37
neorects

. Seleccione una
Puntis 0,00 sobre

100 * a.Maquina de Turing X
¥ Marear b. Automata finito
pregunis

¢ Automataa a pila

d. Automata lineal acotado

La respuesta correcta es: Autmata fiito

Pregunta 3 El inverso multplicativo 4;—1 de un entero 5 en modulo z se define como: g7, ;-—1 =71 (1 od 2)- Algo que se puede calcular, si
Conecta existe, por Euclides y una combinacién lineal. Sabiendo esto hallar el inverso multiplicativo de 77 en modulo 13

Puntia 1.00 sobre

100 Respuesta: | 12 L/

¥ Marear

pregunis

La respuesta correcta es: 12

Pregunta 4 £Qué podemos decir del siguiente grafo?

Puntis 0,00 sobre

190

\p varear

pregunta
Seleccione una:

. Es un grafo plano y conexo.
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Pregunta 4 £Qué podemos decir del siguiente grafo?
neorects
Puntia 0,00 sobre

190

¥ Marear
pregunis
Seleccione una
. Es un grafo plano y conexo.
© b.Es un grafo planary bipartito. X
. Es un grafo planar y regular.
d. Es un grafo planar y conexo.
La respuesta correcta es: Es un grafo planar y conexo.
Preguna § El inverso multplicativo 4;—1 de un entero 5 en modulo z se define como: g7, ;-—1 =71 (1 od 2)- Algo que se puede calcular, si
neorects existe, por Euclides y una combinacién fineal. Sabiendo esto hallar el inverso multiplicativo de 77 en médulo 9.
Puntia 0,00 sobre
10 Respuesta | 76 %
¥ Marear
pregunis

La respuesta correcta es: 2

Pregunia 6 Sea el grafo ponderado

Puntis 0,00 sobre

" ——m——A -
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Pregunts 6 Sea el grafo ponderado
neorects
Funtia 000 zoore
100 v
¥ Marear
ll )
Existe un arbol generador de peso menor que 237
Seleccione una
o aNoX
b.si

La respuesta correcta es: Si
pregunia 7 Encontrar un nimero natural de tres cifras cuyo resto es 4 al ser dividido por 7. por 9y por 11
Comeets

} Seleccione una
Funtia 1,00 zoore
100 a.623
P Marar b. 689
s o €697 / Explicacion: nos piden resolver el sistema:
(mod ) b

x= 4 (mod 9)
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Pregunia 7 Encontrar un nimero natural de tres cifras cuyo resto es 4 al ser dividido por 7. por 9y por 11
Comeets

§ Seleccione una
Puntia 100 sobre

B a.623

P Marear b.-689

pregunta & €697« Explicacion: nos piden resolver el sistema:

x= 4 (mod7)
x= 4 (mod 9)
x= 4 (mod 11)

cuya solucion es x = 4 + k-693.

S6lo para k = 1 se cumplen las condiciones
d.695

La respuesta correcta es: 697

Pregunta 8 ¢Cual es la expresion de AABCEF en octal?

Incorecta

Pumisogosoe  Respuesta: | 52536304

100
¥ Marcar

G La respuesta correcta es:
Pregunta § Dado el grafo

e

«
(2 ol
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Pregunts 9 Dado el grafo
-
Funtia 1,00 zoore s b £
100
W varear .
prequnta . B
F

¢oudl de las afimaciones es correcta?

Seleccione una:
.’ es punto de corte y {c. d} es un puente
b.'g'es punto de corte y {h, i} es un puente
& c.'c es punto de corte y {c. g} es un puente. «/

d."e"es punto de corte y {c. b} es un puente

La respuesta correcta es: 'c’ es punto de corte y {c, g} es un puente

pregunta 10 El inverso multiplicativo 4;—1 de un entero 5 en médulo z se define como: ;. ;—1 (mod 2) Algo que se puede calcular, si
neorects existe, por Euclides y una combinacién lineal. Sabiendo esto hallar el inverso multplicativo de 35 en médulo 11

Funtia 000 zoore

1 Respuesia |4 x

¥ Marear

pregunis

La respuesta correcta es: 6





